

*Prekogranična regija- gdje rijeke
spajaju, a ne razdvajaju*



Projekt CO-EMEP – Improvement of cooperation for better energy management and reduction of energy poverty in HU-HR cross-border area

(HUHR/1901/3.1.1/0019)

**Javni poziv za prikupljanje prijava zainteresiranih građana
– vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća s ciljem procjene
rizika od energetske siromaštva i/ili razine energetske
siromaštva**

– Uvjeti javnog poziva i smjernice za podnositelje prijava –

Međimurska energetska agencija d.o.o.

*Ovaj dokument proizveden je uz financijsku pomoć Europske unije. Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Međimurske energetske agencije d.o.o. i ni pod kojim uvjetima ne odražava stav Europske unije i/ili Upravljačkog tijela.

Svibanj, 2021.

1. Uvod

Međimurska energetska agencija d.o.o. (Agencija) iz Hrvatske kao vodeći partner i Općina Zala iz susjedne Mađarske kao projektni partner provode projekt CO-EMEP – Improvement of cooperation for better energy management and reduction of energy poverty in HU-HR cross-border area, referentna oznaka: HUHR/1901/3.1.1/0019 financiran iz Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska za programsko razdoblje 2014 – 2020. Riječ je o projektu ukupne vrijednosti 173.450,13 €. Projekt sufinancira Europska unija (kroz Europski fond za regionalni razvoj), a dodijeljena sredstva iznose 147.432,61 €. Provedba projekta započela je u srpnju 2020. godine i trajat će do kraja veljače 2022. godine. Glavni cilj projekta je poboljšanje suradnje svih relevantnih dionika radi zajedničkog rješavanja problema energetske siromaštva te povećanje kapaciteta i vještina svih uključenih lokalnih i regionalnih javnih institucija s ciljem smanjenja energetske siromaštva na mađarsko-hrvatskom prekograničnom području.

Jedna od projektnih aktivnosti koja će se provesti odnosi se na implementaciju **pilot projekata** u sklopu kojih će se provesti energetske preglede i izvršiti mjerenja osnovnih građevinskih karakteristika (termografsko snimanje, ispitivanje zrakopropusnosti i mjerenje koeficijenta prolaska topline – U) za **deset identificiranih obiteljskih kuća – pet na području Međimurske županije i pet na području Županije Zala**. Na temelju rezultata utvrđenih provedbom energetskih pregleda te provedenih mjerenja razvit će se detaljni planovi za povećanje energetske učinkovitosti koji će uključivati mjere za povećanje energetske učinkovitosti s tehnološkim rješenjima za njihovu implementaciju te mogućim izvorima financiranja za svako pojedino kućanstvo, odnosno obiteljsku kuću.

Kako bi se odabrale obiteljske kuće koje će biti uključene u provedbu pilot projekata, projektni partneri će objaviti javni poziv za zainteresirana kućanstva u sklopu kojeg će vlasnici ili suvlasnici obiteljskih kuća na području Međimurske županije i Županije Zala moći podnijeti svoje prijave i na taj način se uključiti u implementaciju projekta. Sukladno tome Međimurska energetska agencija d.o.o. objavljuje **Javni poziv za prikupljanje prijava zainteresiranih građana – vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća s ciljem procjene rizika od energetske siromaštva i/ili razine energetske siromaštva kroz implementaciju pilot projekata** (u nastavku teksta: Javni poziv).

U nastavku su definirani predmet i uvjeti Javnog poziva, koje zainteresirana kućanstva, odnosno potencijalni prijavitelji trebaju ispuniti kako bi bili u mogućnosti sudjelovati u provedbi pilot projekata.

2. Predmet javnog poziva

Predmet ovog Javnog poziva je **prikupljanje prijava građana – vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća na području Međimurske županije koji su suočeni s energetske siromaštvom ili su u riziku da postanu energetske siromašni s**

ciljem njihovog uključivanja u implementaciju pilot projekata u sklopu kojih će se za **pet** izabranih obiteljskih kuća **besplatno provesti energetske preglede, izraditi energetske certifikate s izvješćem o energetske pregledu i izvršiti mjerenja njihovih osnovnih građevinskih karakteristika.**

Na temelju provedenih energetske preglede, izdanih energetske certifikata i izvršenih mjerenja, za svaku obiteljsku kuću razradit će se detaljni planovi za povećanje energetske učinkovitosti s prijedlogom potencijalnih tehnoloških rješenja za njihovu implementaciju te mogućim izvorima financiranja.

3. Uvjeti javnog poziva

Podnositelji prijave prema ovom Javnom pozivu su **punoljetne, fizičke osobe – vlasnici ili suvlasnici obiteljske kuće na području Međimurske županije koji imaju prebivalište na adresi obiteljske kuće za koju se prijava podnosi** (u nastavku teksta: Podnositelj prijave).

Obiteljska kuća u smislu Javnog poziva je zgrada:

1. **koja je zakonita/legalna** – izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) ili svaka druga koja je navedenim ili posebnim zakonom s njom izjednačena;
2. koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na akt koji dokazuje njezinu zakonitost;
3. u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje;
4. koja zadovoljava dva navedena uvjeta:
 - **ima primarni izvor topline za grijanje i pripremu potrošne tople vode s nazivnom snagom manjom od 30 kW,**
 - **ima građevinsku bruto površinu manju ili jednaku 250 m².**

Predmet Javnog poziva nisu:

1. zgrade koje imaju upravitelja sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14),
2. obiteljske kuće:
 - koje nisu privedene svrsi sukladno aktu kojim se dozvoljava građenje,
 - u kojima je vlasnik ili suvlasnik pravna osoba,
 - kojima je narušena mehanička otpornost i stabilnost konstrukcijskih elemenata zgrade,
 - **koje imaju izrađeni energetske certifikat.**

4. Način podnošenja prijave

Prijava na predmetni Javni poziv podnosi se cjelovitim popunjavanjem online **Prijavnog obrasca za podnošenje prijave građana vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća s ciljem procjene rizika od energetske siromaštva i/ili identifikacije razine energetske siromaštva u sklopu provedbe projekta CO-EMEP** (u nastavku teksta: Prijavni obrazac). Glavni preduvjet za popunjavanje Prijavnog obrasca je davanje privole za prikupljanje i obradu osobnih podataka i to samo za potrebe provedbe predmetnog Javnog poziva u sklopu projekta CO-EMEP sukladno EU Općoj uredbi o zaštiti podataka 2016/679. Davanje privole biti će omogućeno prije početka popunjavanja Prijavnog obrasca i to označavanjem relevantnog polja.

U Prijavni obrazac unose se osnovni podaci o Podnositelju prijave, o članovima kućanstva te o karakteristikama obiteljske kuće za koju se prijava podnosi. Prijavni obrazac dostupan je putem sljedeće poveznice:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf3JuTP-ApCtjFyGHeMm1G1IT5cgphz9bkhr_1Vat4JnglXHA/viewform?usp=sf_link.

Svakoj podnesenoj prijavi biti će dodijeljena odgovarajuća šifra kako ne bi došlo do javnog dijeljenja osobnih podataka Podnositelja prijave prilikom objave rezultata Javnog poziva. Podnositelji prijave će biti obavješteni o dodijeljenoj šifri nakon zaprimanja prijave.

Za potrebe provjere istinitosti i točnosti podataka iz Prijavnog obrasca Međimurska energetska agencija d.o.o. će od Podnositelja prijave zatražiti dodatnu dokumentaciju nakon što se evaluiraju i boduju sve zaprimljene prijave. Dodatna dokumentacija će se tražiti za **pet najbolje rangiranih prijava na temelju bodovanja prema relevantnim kriterijima** koji su detaljnije pojašnjeni u točki 5. Javnog poziva.

Dokumentacija kojom će se naknadno provjeravati točnost i istinitost podataka sadržanih u prijavama je sljedeća:

1. **Obostrana preslika osobne iskaznice ili Elektronski zapis o prebivalištu/boravištu ili Uvjerenje o prebivalištu/boravištu** za Podnositelja prijave i sve članove kućanstva koji imaju prebivalište/boravište na adresi obiteljske kuće za koju se prijava podnosi;
2. **Zadnji važeći dokaz zakonitosti (legalnosti) obiteljske kuće** sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) iz kojeg je vidljiva godina izgradnje obiteljske kuće i godina posljednje rekonstrukcije te građevinska bruto površina;
3. **Potvrda o visini dohotka i primitaka za razdoblje od siječnja do ožujka 2021. godine** za Podnositelja prijave i ostale članove kućanstva koji ostvaruju dohodak i primitke od plaće ili ostale primitke bilo koje vrste preuzeta iz sustava eGrađani kao i **Potvrde o visini dohotka i primitaka za ostale nezaposlene članove kućanstva** (mirovine, uključujući osobne dohotke,

mirovine, dječje doplatke, naknade za nezaposlene, socijalnu pomoć, naknade od osiguranja, i sl.) kako bi se provjerila ukupna mjesečna neto primanja kućanstva;

4. **Fotodokumentacija primarnog izvora topline za grijanje i pripremu potrošne tople vode** kako bi se provjerila njegova stvarna nazivna snaga koja treba biti manja od 30 kW.

Pojašnjenje: Podatak o snazi primarnog izvora topline (peć, kotao, grijalice, itd.) izražen u kW se nalazi na podatkovnoj pločici, obično na stražnjoj ili donjoj strani uređaja ili u blizini mjesta na kojem je priključen kabel za napajanje.

5. Rok za podnošenje prijave

Prijavni obrazac, u skladu s gore navedenim uvjetima, treba biti popunjen najkasnije do **18. lipnja 2021. godine**.

Prijave koje ne sadrže cjelovito popunjen Prijavni obrazac kao i prijave dostavljene nakon isteka roka neće se razmatrati.

Zainteresirani Podnositelji prijave mogu dobiti dodatne informacije i objašnjenja o uvjetima Javnog poziva slanjem upita najkasnije do **15. lipnja 2021. godine** na e-mail adresu: danijela.vrtaric@menea.hr pri čemu u naslovu elektronske poruke trebaju navesti sljedeće „**Upit – Javni poziv za kućanstva – projekt CO-EMEP**“ ili pozivom na broj telefona 040 395 559.

Odgovori na upite dostavljene elektronskim putem biti će vraćeni u roku od 2 dana nakon njihovog primitka.

6. Obrada i ocjenjivanje prijava

Međimurska energetska agencija d.o.o. će provjeriti podatke navedene u Prijavnom obrascu te neće razmatrati prijave koje su podnesene od strane osoba koje Javnim pozivom nisu definirane kao potencijalni Podnositelji prijave.

Sve potpune i pravovremene prijave bodovat će se sukladno bodovnom sustavu navedenom u nastavku. **Ukoliko dvije ili više prijava budu bodovane jednakim brojem bodova prednost pri odabiru imati će one prijave sa ranijim datumom i vremenom podnošenja prijave.**

Tablica 1. Sustav bodovanja

Naziv kriterija	Bodovanje	
Ukupna primanja	do 4.300,00 HRK	6

kućanstva	4.300,00 HRK – 8.600,00 HRK + 1.500,00 HRK po svakom sljedećem članu	10
	> 8.600,00 HRK + 1.500,00 HRK po svakom sljedećem članu	0
Godina izgradnje objekta	do 1987.	10
	između 1987. – 2008.	6
	nakon 2008.	0
Vrsta energenta za grijanje	Električna energija	10
	Loživo ulje	8
	Prirodni plin	6
	Ogrjevno drvo/biomasa	4
	Obnovljivi izvori energije	0

Nakon bodovanja svih zaprimljenih prijava pripremit će se **bodovna lista prijava** nakon čega će Agencija kao što je navedeno u točki 4 ovog Javnog poziva, za pet najbolje rangiranih prijava sukladno ostvarenim bodovima tražiti **dostavu dodatne dokumentacije kako bi se provjerila i dokazala točnost i istinitost podataka sadržanih u Prijavnom obrascu.**

Ukoliko Podnositelj prijave ne dostavi u određenom roku jedan ili više od traženih dodatnih dokumenata kojima se dokazuje točnost i istinitost podataka iz Prijavnog obrasca, njegova će se prijava smatrati nepotpunom te će se isključiti iz daljnjeg postupka odabira.

Nadalje, u slučaju da se nakon uvida u naknadno dostavljenu dokumentaciju kod odabranih prijava utvrde određene nepravilnosti u odnosu na podatke iz Prijavnog obrasca, Međimurska energetska agencija d.o.o. zadržava pravo da navedenu prijavu/e odbaci.

U slučaju isključenja navedene prijave/a na temelju jednog ili oba prethodno navedena razloga, Međimurska energetska agencija d.o.o. će zatražiti dostavu dodatne dokumentacije i nastaviti provjeru točnosti i istinitosti podataka iz Prijavnog obrasca za sljedeću/e najbolje ocijenjenu/e prijavu/e do onog trenutka kada bude identificirano pet prijava, odnosno obiteljskih kuća koje udovoljavaju svim uvjetima Javnog poziva.

7. Ostvarenje prihvaćenih prijava

Temeljem ovog Javnog poziva odabrati će se **5 obiteljskih kuća na području Međimurske županije koje će biti uključene u implementaciju pilot projekata** u sklopu projekta CO-EMEP.

Kako bi se ostvarila suradnja između odabranih Podnositelja prijava (vlasnik ili suvlasnik obiteljske kuće) i Međimurske energetske agencije d.o.o., potpisat će se **sporazum** gdje će se definirati međusobna prava i obveze prije i tijekom provedbe pilot projekata.

8. Ostale informacije

Javni poziv je objavljen **27. svibnja 2021. godine** na mrežnoj stranici te na Facebook profilu Međimurske energetske agencije d.o.o. i na mrežnoj stranici Međimurske županije.

Međimurska energetska agencija d.o.o. će osobne podatke o Podnositeljima prijava prikupljati, obrađivati i čuvati na propisani način te dati na uvid trećim stranama radi nužnosti izvršenja ugovora između Međimurske energetske agencije d.o.o. kao korisnika financijskih sredstava EU-a i Ugovornih tijela iz Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. sukladno:

- Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka);
- Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18).

Osobni podaci koji će se prikupljati temeljem podnesene prijave u sklopu ovog Javnog poziva su sljedeći: ime i prezime, adresa i kontakt podaci (broj telefona ili e-mail adresa) Podnositelja prijave kao i ostali podaci iz dodatne dokumentacije relevantni za provjeru točnosti i istinitosti podataka sadržanih u Prijavnom obrascu.

Prikupljeni osobni podaci koristit će se isključivo za potrebe implementacije projekta CO-EMEP – Improvement of cooperation for better energy management and reduction of energy poverty in HU-HR cross-border area u svrhu popunjavanja Prijavnog obrasca za podnošenje prijava za zainteresirane građane vlasnike ili suvlasnike obiteljskih kuća s ciljem procjene rizika od energetske siromaštva i/ili identifikacije razine energetske siromaštva te daljnje komunikacije u slučaju prihvaćanja prijave i uključanja u implementaciju pilot projekata.

Osobni podaci Podnositelja prijave obrađivati će se tijekom trajanja projekta do 28. veljače 2022. godine i čuvati tri godine od završetka provedbe projekta ili do trenutka povlačenja suglasnosti za obradom od strane ispitanika, ovisno što je kraće. Rokovi čuvanja osobnih podataka mogu biti i duži od navedenog, ovisno o odredbama Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014 -2020 iz kojeg se projekt

CO-EMEP – Javni poziv za prikupljanje prijava zainteresiranih građana – vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća s ciljem procjene rizika od energetske siromaštva i/ili razine energetske siromaštva

sufinancira. Podnošenje zahtjeva za ispravak i brisanje podataka ili obavijesti o odustajanju od dane privole za obradu osobnih podataka omogućen je kako slijedi

- pozivom na broj 040 395 559;
- slanjem zahtjeva na e-mail adresu nina.jurinic@menea.hr;
- slanjem zahtjeva ili osobnim podnošenjem zahtjeva na poštansku adresu Međimurska energetska agencija d.o.o., Bana Josipa Jelačića 22, 40 000 Čakovec, n/r Nina Jurinić.

Obrasci zahtjeva za ispravak i brisanje osobnih podataka dostupni su putem službenih web stranica Međimurske energetske agencije d.o.o. (www.menea.hr) u kartici Zaštita osobnih podataka.

Podaci o voditelju obrade podataka: Međimurska energetska agencija d.o.o., Bana Josipa Jelačića 22, 40 000 Čakovec.

Podaci o službeniku za zaštitu osobnih podataka: Nina Jurinić, 040 395 559, nina.jurinic@menea.hr.

9. Prilozi

Prilog 1: Prijavni obrazac za podnošenje prijava građana vlasnika ili suvlasnika obiteljskih kuća s ciljem procjene rizika od energetske siromaštva i/ili identifikacije razine energetske siromaštva za potrebe provedbe projekta CO-EMEP

Međimurska energetska agencija d.o.o.

Alen Višnjić, direktor

